

“新长征”简报

2019年10月26日 第3期

传承红色基因 弘扬苏区精神

2019年10月26日上午，北京理工大学马克思主义学院教师“重走长征路”调研团赴共和国摇篮叶坪旧址群进行了现场学习调研。



全体教师共同参观“一苏大”、“二苏大”旧址和毛主席旧居，重温中国第一个全国性红色政权诞生的历史，深刻感

受到革命先辈们坚忍不拔的信念和艰苦奋斗的精神。在中央警卫营旧址，讲解老师饱含泪水深情讲述“八子参军”的事迹，杨荣显老人将自己的八个儿子全部送上战场杀敌，这是何等的勇气与信仰！在红军烈士纪念塔前的红军广场，教师们亲手编制并敬献花圈、集体向革命烈士默哀鞠躬、集体重温入党誓词，以表达我们对在革命斗争中牺牲的无数红军烈士的崇高敬意。



作为中华苏维埃共和国临时中央政府的诞生地、红军长征的出发地,瑞金当之无愧地被誉为“共和国的摇篮”,每一处旧址、每一张照片、每一个故事、每一件文物都讲述着那段峥嵘岁月中的红色传奇,使我们真切地感受到了革命先烈们抛头颅、洒热血的英雄气概,深切体会到今天生活的来之

不易。苏区的斗争历史提醒我们，革命的道路无比艰辛，唯有坚定信念才能夺取胜利。当前，我们党担负着带领人民推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的重任，而苏区精神则是指导广大党员砥砺前行的法宝。

供稿：刘 宇

审核：刘存福